
 

 

 بسمه تعالي
 دبیرستان غیر دولتي نصر

اداره آموزش و پرورش 
 شهرستان مرند

 دقیقه 01مدت امتحان :  صبح  01031ساعت شروع :  پایه یازدهم (2شیمي )سؤالات درس :  

 01/01/07تاريخ امتحان :       ریاضي و فیزیک -علوم تجربي  :  رشته نام و نام خانوادگي0                                        

 0307-08سال تحصيلي :  3تعداد صفحه :                         0  کلاس    نام دبیر 0

 تا دو رقم اعشار انجام دهید.استفاده از ماشین حساب مجاز است. محاسبات خود را 

 بارم متن سوالات ردیف

 با توجه به هر يک از عبارت های زير ، واژه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنيد: 1

   کاهش ( مي يابد بنابراين واکنش پذيری نيز  –کاهش ( يافته و خصلت نافلزی ) افزايش  –در گروه هالوژن ها از بالا به پايين ، تعداد لايه ها ) افزايش  آ(

 کاهش ( مي يابد. –) افزايش 

  کمتری ( از ماده ناخالص را به کار برد. –برای تامين مقدار معيني از يک ماده خالص ، همواره بايد مقدار ) بيش تری  ب(

 .استکمتر (  –) بيش تر  جدا مي شوندنيروی بين مولکولي در موادی که از قسمت های بالايي برج تقطير نفت خام  پ(
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 است ، عدد اتمي عنصر اصلي هم دوره بعد از آن ، کدام است؟ 02عدد اتمي کلسيم برابر  با توجه به اينکه آ( 5

      1 )02                      0 )02                       0 )01                         4 )00 
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افزايش يابد ، بازده درصدی 022𝐶  ژول گرما ، 022با مقدار کافي گاز اکسيژن ، با جذب  𝐶𝑢0𝑆گرم  42توليد شده از واکنش  𝐶𝑢مس اگر دمای  ب(

𝐽𝑔−1 واکنش کدام است؟   𝐶2 −1 , 𝐶𝑢 = 44 , 𝑆 = 00𝑔.𝑚𝑜𝑙−1                       𝐶𝑢0𝑆 + 𝑂0 → 0𝐶𝑢 + 𝑆𝑂04/2گرمای ويژه مس = 
    
   1 )00                    0 )44                        0 )22                        4 )2/40 
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 هر يک از عبارت های زير را مشخص کرده و شکل درست عبارت های نادرست را بنويسيد. درستي يا نادرستي 3

 در برابر تغيير دما کمتر است.هر ماده ای که گرمای ويژه بالاتری داشته باشد ، مقاومتش  آ(

 هر چه فلز فعال تر باشد ، ميل بيش تری به ايجاد ترکيب دارد و از ترکيب هايش پايدارتر است. ب(

 در فرايند گرماگير ، سامانه مقداری گرما از محيط گرفته و انرژی سامانه کاهش مي يابد. پ(

 برابر باشد ، گرما داد و ستد مي شود.اگر دمای مواد واکنش دهنده با دمای مواد فراورده  ت(
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 پاسخ دهيد:به سوالات زير  4

 منظور از يون هاليد چيست؟ آ(

 از کدام فلز واسطه دوره چهارم جدول دوره ای ، در بدنه دوچرخه استفاده مي شود؟ ب(

 گوگرد –نافلزی با سطح کدر است که در واکنش با اتم های ديگر ، الکترون به اشتراک مي گذارد يا مي گيرد : کربن  پ(

 

𝐹𝑒𝐶𝑙0(aq)معادله واکنش مقابل را کامل کنيد:                              ت( +                (aq)  →                    (s) + 2NaCl(aq) 

 رسوب سبز رنگ                                                                                                        

𝐹𝑒 ,04را بنويسيد. ) 𝐹𝑒𝐶𝑙0آرايش الکتروني کاتيون در ترکيب  ث( 𝐶𝑙11) 
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 داده شده ، به سوالات زير پاسخ دهيد:آرايش الکتروني عنصرهای با توجه به  2

 𝐴:01 [𝐾𝑟]2𝑠1                    𝐸:10 [𝑁𝑒]0𝑠0              𝐵:02 [𝐴𝑟]4𝑠0                𝐷:14 [𝑁𝑒]0𝑠00𝑝4 
 

 ؟ چرا؟𝐷 بيش تر است يا  𝐸شعاع اتمي  آ(

 را با ذکر دليل مقايسه کنيد. 𝐸 و   𝐵واکنش پذيری  ب(

 ترين خصلت فلزی را دارد؟ چرا؟کدام عنصر بيش  پ(
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 تر است؟ با رسم نمودار تغيير انرژی توضيح دهيد. کدام واکنش بيشمبادله شده در در شرايط يکسان دما و فشار ، گرمای  6

                            1)    𝑁0(𝑙) + 𝑂0(𝑔) + 𝑄1 → 0𝑁𝑂(𝑔)  
             0)    𝑁0(𝑔) + 𝑂0(𝑔) + 𝑄0 → 0𝑁𝑂(𝑔) 

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 



 

 

 سوالات زير پاسخ دهيد:به با توجه به واکنش های داده شده ،  5

    را با ذکر دليل بنويسيد. 𝑆𝑛 و 𝐹𝑒  ، 𝐶𝑢  ترتيب واکنش پذيری عنصرهای آ(

                                                                                                                        1)    𝐶𝑢(𝑠) + 𝑆𝑛𝑂(𝑠) →   واکنش نمي دهد

𝑆𝑛(𝑠)    (0                                                               ( را کامل کنيد.                         0واکنش ) ب( + 𝐹𝑒𝐶𝑙0 →  واکنش نمي دهد

                                                                                                                        0)    𝐹𝑒(𝑠) + 𝐶𝑢𝑂(𝑠) →          +         
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 يسه کنيد.هم مقا موارد داده شده را از نظر عبارت داخل پرانتز با

1) 𝐶01𝐻44 , 𝐶10𝐻04 نقطه جوش ( ) :                      

 به ازای هر کيلو ژول انرژی توليدی ( : 𝐶𝑂0زغال سنگ ، بنزين ) ميزان توليد   (0

0) 𝑆 ,14 𝐴𝑙10 ( چکش خواری : ) 
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 به سوالات زير پاسخ دهيد: 𝐶4𝐻10با توجه به هيدروکربن حلقوی با فرمول مولکولي  9

 نام و فرمول ساختاری اين ترکيب چيست؟ آ(

             اين ترکيب جز چه خانواده ای محسوب مي شود؟ ب(

 ايزومرهای اين ترکيب را بنويسيد؟نام يکي از  ت(                                  اين ترکيب سير شده است يا سير نشده؟ پ(
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 با توجه به شکل داده شده ، به پرسش های زير پاسخ دهيد: 10

 ميانگين انرژی جنبشي ذره ها در کدام ظرف بيشتر است؟ چرا؟  آ(

 ی گرمايي کدام ظرف کمتر است؟انرژ ب(

 ظرفيت گرمايي ويژه دو ظرف را با ذکر دليل مقايسه کنيد. پ(
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 را بنويسيد.  cو a  ،bنام ترکيب های   آ( 11

 

 

          

𝐶𝐻0𝐶𝐻𝐶𝑙(𝐶𝐻0)0𝐶(𝐶𝐻0)0 
                                                         

                           (c)                                                    (b)                                                           (a) 
 

 را رسم کنيد.پنتن  – 0فرمول ساختاری  ب(

 

𝐶𝐻0                                           را کامل کنيد: مقابلواکنش معادله  پ( = 𝐶𝐻0(𝑔) + 𝐶𝑙0(𝑔)
……….………
→      …………………(𝑔) 
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 مي رسد ، دمای اوليه نقره بر حسب درجه سلسيوس را به دست آوريد؟ 422𝐶کالری گرما بدهيم ، دمای آن به  42گرم نقره  02/20اگر به  15

                                                                                                    4/12 𝐽 1 𝑐𝑎𝑙 𝐽𝑔−1 و      = 𝐶2  =گرمای ويژه نقره04/2 1−
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.𝑔 0با چگالي  𝑆𝑂0ليتر گاز  4ناخالص ،  𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)0گرم  12از تجزيه  13 𝐿−1  درصد باشد ، درصد  42توليد شده است. اگر بازده درصدی اين واکنش

𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)0(𝑠)                                                          را به دست آوريد؟          𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)0خلوص  → 𝐴𝑙0𝑂0(𝑠) + 0𝑆𝑂0(𝑔) 
             𝐴𝑙0(𝑆𝑂4)0 = 040    , 𝑆𝑂0 = 22𝑔.𝑚𝑜𝑙−1     

 
 
 

5 

  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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ml 022  اتانول ml 122  اتانول 

 

 0ظرف   1ظرف  

˚C 57 ˚C 57 



 

 

 موفق باشید.     (93انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نیست. ) سوره نجم آیه        

 درصد نياز است. بازده درصدی واکنش را به دست آوريد؟ 02آلومينيم با درصد خلوص گرم فلز  2/42گرم فلز آهن به  2/14در واکنش ترميت برای تهيه  14

  𝐹𝑒0𝑂0(𝑠)  +  0 𝐴𝑙(𝑠) → 𝐴𝑙0𝑂0(𝑠) + 0 𝐹𝑒(𝑙) 
𝐹𝑒 = 24  , 𝐴𝑙 = 01  𝑔.𝑚𝑜𝑙−1 
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 50 امضاء  دبیر                                                              0نمره با عدد 0                       نمره با حروف                    اسلام طالبي  نام و نام خانوادگي طراح / مصحح 0    


